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ОБЩАЯ ЧАСТЬ

I. Технологические карты предназначены для использования в качестве 

руководства при производстве работ и составления организационно-техно­

логической документации С ПОС и ППР )  по монтажу проводов и грозозащит­

ных тросов на одноцепных М  220 вВ, сооружаемых в нормальный, условиях.

Карты разработаны. в соответствии с “методическими указаниями по 

разработка плевых технологических карт в строительстве" 1987 г.

2» В состав работ» рассматриваемых картами» входят:

-  раскатка проводов и гроеозащнтдого троса с подъемом на промежу­

точна опоры ;

-  натягивание» визирование и кревжеяке проведав и грозо защитного 

троса на аккерва операх;
-  натягивание» визирование н крепление проводов я грозозащитного 

троен в длинных анкерных ярекетах с промежуточной педанкеромке|г

-  перекладка проводов я грозозащитного ярееа до раскаточиых рейда 

ков в педдорккнаящдо аажжы;

-  уетрейетво якорей доя промежуточной педаккеровки проводов н Грозо- 

защитного троса*

X  Тех дологические нарты разработаю для унифицировавшее опор 

ЗА 220 хЕ следувщих типов:

металлических П ?20-3, У 220-1 ;

желеэобвтонных ЙБ 220-1, ПБ 220-3» УБ220-3-*—

Конструкции опор приняты до каталогу института " Энергосвтьпровк "̂

»  571Э*»-тЗ*

Общие виды опер привадою на рис. 0-1» 0-2 •

4* В картах принята подвеска сталввлемжииввмх проводов по ГОСТ

839-80Есечением до 400 ми2 н грозозащитного троса С-70 по ГОСТ 3063-8$ 
при н о р м а л ь н о *  т Я ж е н ^ и ,

Конструкции натяжного и поддерживав него крепления проводов и rpefj- 

занятдоге троса пряннты по тю свожу проекту Кос невского отдаления GKHIШ> 

”Смзале к? роасть изоляции" -  "  Подвески иволирувщи» З Ш )  иЗ. Тилоисй 

проект. Альбем 2. Жзолирувщдо подвески для дотрняцдапщ опор

БД 35f750 кВ."

Общие виды подвесок привадою па рис. 0 ~ 3 т 0 ~ £ .

5* До начала монтажа проводов н тросов должны б&ть выло л пню 

следующие работы, не учитываемые настоящими тех дологическими, картами:

-  установка, выверка» полное закрепление и заземление всех опор 
в продета, подлежащем монтажу ;

-  переустройство пересечений согласно проекту;

-  расчистка трассы БД от леса, кустарника, валунов и других 

предметов, мешавших производству моитажюх работ;

-  комплектование арматуры и изоляторов с отбраковкой согласно 

техническим условиям;

-  развозка но анкетам барабанов с проводом и тросом, арматуры и 

изоляторов в соответствии с проектом производства работ.

6» Работы не подъему на своры» натягивание , визирования и за- 

крепдевяв произведите* в следувдай последовательности: 

трос»

-  нижние провода*

7. Установку соединительных и натяжных зажимов, про.
ведов и грозозащитных тросов следует вести в соответствии со сборни­

ком технологических карт fc-5-24.

3* Технико-экономические показатели в картах подсчитаю» исходя 

из односменной роботы на равнинной местности в летний период* Продол­

жительность смою 8,2 чадо*

При привязке технологических карт к конкретному объекту необхо­

димо утомить отдельные технологические операции, объемы работ» каль- 

куладин трудовых затрат и другие показатели в соответствии с проектом 

ДА в условиями строительства*

Ври строительстве ЗА в условиях* освичаинкхся от нормальных» на 

ееиратн «руда и ксхаяимов своду** апиоида» коэффициенты, приведенные

B fc-fC E-5-28)



в "Вводной части" ЕЙиР сборник Б23 выпуск 3 .
9. Картами предусмотрено ведение работ специадизиреванными звеньями 

комплексной бригады при неточном строительстве В1. Количество звеньев 
определяется в зависимости от сроков строительства на основании графиков» 
приведенных в картах* Графики составлены с учетом комплексного характера 
работы бригады, включающей электролинейщиков и машинистов, причем во время 

технологического простоя машины машинист работает как электролииейщхк*
10. При составлении калькуляций принято количество промежуточных 

опор ш I  км В5:

металлических -2 *5
железобетонных----- —3-----

Количестве соединений проводов спрессованном -  2 соединения на I  км В1. 
Соединение грозозащитных тросов С-70 -  0,5 иг на I  км SI .
II* Коитроаь качества работ не монтажу проводов н Грозозащитных 

тросов должен производиться и соответствии о требованиями СШ£ 3.05,0^85 * 
вменяете ег результате® контроля, прюедатеге при приемке щ « я  на 

првдврнятпж-изгетевятоле или жшнлвктовочной боне, необходимо на пике» ке- 
поердоетвото перед монтажом произвести внешний осмотр.

При осмотре изоляторов проверяется отсутствие ив поверхности трении, 
отколов, грязи, а также покачивания и поворота ставь них выпусков относитель­

но заделки*
7 лииейной арматуры проверяется отсутствие трещин, раковин и поврежде­

ний оцинковки, свободнее навертывание гаек на все дяину резьбы*
При механическом повреждении многопроволочного провода Собрав отдель­

ных проволок) должны устанавливаться бандаж, ремонтная муфта или соедики- 
тахьный зажт. Виды ремонтов поврежденных проводов приведет в таблица 

В С-2* ftp* местном повреждении проволок Свнягинах иа глубину »аревыиаи- 
щув радиус проволоки) вид ремонта провода следует определять по таблице 

0-2, приятая, что три проволоки о мостит яеиреидатзя воетвенохюдо

муфту длиной +̂10СМм , или две муфты меньшой длины с промежутком 

между ними 20 мм.

Контроль качества смонтированных соединительных или натяжных 
зажимов, а также ремонтных муфт производится по допускам, приведен­
ным в сборнике технологических карт К-5-24.

Схема операционного контроля качества работ при монтаже прово­

дов и грозозащитных тросов приведена в таблице В 0-1*
Результаты пооперационного контроля, выполняемого в ходе 

монтажа проводов, фиксируются в журналах установленной формы 
(приложения I ,  2, 3, 5 )*

Таблица В 0-1

йредмвт
контроля

струмент йериодяч- Ответ- Критические 
и ежеееб иссть с таен, критерии ецен- 
кентрохя контроля за кон- «я качества 

трель

Стрела про- Визирная Сйлоиией Пастор Отклонение cipej-
ЗйрЯйо* йюек

в п
д а

Дылровеса да 
-  5> ет проектч 
ной величины

Натягивание 
и прошение 
проводов

различных 
фаз относи­
тельно друг
друга

рейка,
бинокль

Оплошной Мастер 
в процес­
се работы

Разрегулировка 
различных фаз 
относительно

друга до 
от стрелы 

провеса

Перекладка
проводов

Вертикаль­
ность под­
держивающей
гирлянды

Теодолит Оплошней Мастер 
в процес­
се работы

Откд онеиие под­
держивающей гир­
лянды вдоль BI 
от вертикали
220 мм

Ш -Т0^5-2»



Таблица Ц 0-2

Число прово­
лок в прово­
да, шт.

Число оборванных яви 
отсутствующих прово­
лок па длине да 15м

Вид ремонта

6-19 I Оборванные проволоки подогнать под
24-30 да 3 один размер» а на концах установить
37-54 • 4 ремонтные муфты
61-96 ■ 5

6-7 2
18-19

24-30

37-54

3- 5

4- 8
5- 10

Оборванные проволоки подогнать под один 
размер, а на поврежденном участке далеети 
проволоки да одну кеньне числа отсут- 
ствувщих, после чего да месте образа 
проволок установить ремонтные муфтн или 
бандаж

61-96 6-13

6-7 3 Поврежденный участок вырезать» Устюовить
18-19 6 соединительный зажин

24-30 9

37-54 II
61-96 14

12* Ори выполнении рабе* во оионтяву проводов и грозозащитного троса на

I I  220 жВ должлы строго собл вдаться правила тех нижи безопасности поведен­

ная в сжедувщщ нормативных документах*
СЗЬД 1-4-80 “Техника боэоваовоетк в строительстве*1

Правша устройства и безопасной эксплуатации грузоподъемных ярзшов*
Госгортехнадзор СЕС2, 1970 ;

Правила техники бвзопаонвстилир* производстве элеиромоитаждахработ 
на обвектех Минэнерго GGCB* Москва» 1984 г . ;

тракторов и других мехами зной* ттш ю рШ Щ рт Ф ш Ь -щ а т Щ р Ш Ь

* 4 № » m * * *  i m  *• •

Типовая инструкция во охра» труда для рабой» злектродишв-
щиков на строительстве воздушных линий электропередачи»
Москва 1987 г. ;

Правила техники безопасности при эксплуатации электроуста­
новок? Москва 1980 г %

Инструкция по организации и производству работ повышенной

опаззооти в строительно.» итажных организациях Минэнерго СССР»
Москва 1987 г* i

также требования по технике безопасности» изложенные notes

-  не допускается использование промежуточных свор н фунда­

ментов под наш в качестве временных якорей &

-  провода и троен отдельных смонтированных участи  длиной 
до 3 км должны закорачиваться и эаяемхятьоя $

-  ири аащвкквнвиСзавДании) проводов (тросов) а блоках осво­

бождать ас ходам трактора завредаетоя 9

-  барабада с проводами и троса» дели» быть прочно установ­
лены па раехаточных устройствах, оборудованных надеждами 

приспособлениями для ториожежя барабанов л
-  во время раскатки запрещается поправлять на барабан» витюк 

провода яви троса на ходу# а машинисту трактора покидать 

т а б л и ц

-  скорость псредвиждния трактора, осуществляющего раскатку, 

не должна превышать 5 км/ч ;
-  запрещается оставлять провода и тросы, зацепившиеся за о »  

и другие предметы. Освобождение зацепившегося провода ши 
троса разрешается производить только после приостановки 
раскатки и ослабления тщания» При этом находиться следует 

а внешней стороны угла, работая "от себя";
-  поднимаемые провода и тросы должны лежать в раекаточкых 

роликах свободно, б&ш натяжения, для чего саедуор обраэо-

BM OHW ®)



вать слабину.

Перед подъемом привода должны быть отсоединены от трактора;

-  демонтируемая монтажная оснастка и приспособления должны 

опускаться с опоры на канатах иди веревках» обраоывать их 

г  опоры запрещавтая;

-  при натягивании» визировании и перекладке проводов(тросов) 

ве разрешается находиться под ними* а также рядом, о тяговыми 

механизмами и опорами ;

-  границы опасной зоны определяется расстоянием 10 м по обе 

стороны от монтируемого провода (троса) в плава, возле опоры 

я радиусе» равном двойной дайне натяжной гирлянды;

-  ери устройстве фхерей для промежуточной нвдашшровхи следует 

уточнить их расположение с учетом местных услевнй. Кв допус­

кам и  раДнвнать их в затапливаемых койках» на участках с на­

сыпным грунтом# в местах» нодваржешшх Ш 1ЭДаи и т.п. ;

-  при Натягивании проводов и тросов для ш ж р т я т г а  должна быть 

обосвочаяа двухстороями связь мщ у р а б о т * »  осуществляющюш 

наблюдение за подъемом преведов и тросов в пролета» прохождешь­

ем соединительных зажимов по раскаточным роликам, пересечением 

дорог и других препятствий у

-  дополнительные требования техники безопасности, связанные с 

конкретными условиями производства работ ^работа в зоне влия­

ния действующей BI, сложный рельеф местности и иогодно-клииа- 

тнческяа уславня работы) доли а* быть еговереш в ШШ при при- 

вязже технологических карт к объекту.

13. Технико-экономические показатели монтажа проводов и гровоза- 

щитшге троса для конкретных В2 220 кВ подсчитывается в ПНР на освеваЬни 

показателей, приведенных в картах настоящего еборнижа с учетом мест­

ных услешЛ* типа стер» гирлянд» длины ярвлегев и **н»

Продолжит*!ьность выполнения работ н выработка щ  одного рабсчеПа

определяются при составлении графика производства работ для конкрет­
ной BJL, исходя из заданных сроков строительства*

BUUTC&-5-28)
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ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ КАР&Я 

К-5-28-3

НАТЯГИВАНИЕ,ВИЗИРОВАНИЕ И ПРОМЕЖУТОЧНАЯ ПОДАНКЕРОВКА 

ГРОЗОЗАЩИТНОГО ТРОСА

1. ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ

1.1. Технологическая карта разработана на натягивали*,визирова- 

ше и крапление грозозащитного троса в длинных анкерных пролетах е вд- 

«й  или несколькими промежуточными поданкеровками.

1.2. В состав работ,рассматриваемых картой,входят:

-  крепление троса на анкерно-угловых опорах;

-  натягивание и визирование троса на участке,ограниченном 

анкерно-угловой опорой и временным якорем;

-  иеданкеровка трееа на временном якоре.

1.3. Работы по монтажу грозозащитного троса ведутся параллель- 

ко е натягиванием и креплением проводов ееглаено карте К-5-28-5 той 

ко бригадой.

2. ОРГАНИЗАЦИЯ И ТЕХНОЛОГИЯ ВШШШЕШЯ РАБОТ

2.1. До начала натягивания грозозащитного троеа должны быть 

закончены следующие работы:

-  раекатка грозозащитного троеа е подъемом на промежуточные 

оперы ееглаено технологической карте К-5-28-Х;

-  сооружение временных якорей для промежуточной поданкеровки 

ееглаено карт* К-5-28-7.

2.2. Разбивка длинного анкерного пролета на учаетки и размещение 

якорей назначается проектом производства работ е учетом коянреяннх ус­

ловий строящейся ВЛ.

2.3. Работы в монтируемом пролете ведутся поэтапно в соответствии 

с принятой разбивкой на участки, а именно:

-  от граничной анкерно-угловой опоры до якоря;

-  оетякоря до второй граничной онеры анкерного пролета или де 

еледуещего временного якоря.

В настоящей карте принят анкерный пролет е одной промежуточной 

поданкеровкой. При нескольких поданкеровках олодуот екорректировать каль­

куляцию и потребность в материалах.

2.4. Работы ведутся в еледунщей последовательности.

2.4.1. Произвести подъем натяжной гирлянды е тросом на анкерно-угло­

вую «о р у  согласно технологической карте К-5-28-2.

2.4.2. Выполнить натягивание и визирование грозозащитного троса на 

участке,ограниченном анкерно-угловой опорой и временным* якорем (рис.3-1). 

При работах рукеводетвоваться указаниями карты К-5-28-2.

2.4.3. На отвизированном тросе пееле раекаточнего блока,поведенного 

на промежуточной опере,ближайшей к временному якоре,установить монтажный 

зажим е такелажным трееем (рие. 3-3, узел 1,Ш).

Установка зажима ведется е вышки на неподвижном тросе надеж­

но удерживаемом трактором.

2.4.4. Закрепить такелажный трое на якоре и передать на него тяжелие* 

еелабив конец грезеващитнег© троса,вытягиваемого трактором (рме.З-3,уэ*лП)»

Регулировку длины такелажного трееа производить нутом перес­

тановки зажимов; екомчательщуе регулировку производить звеньями ПТР и ПРР.

2.4.5. Пееле неданкеровки выполнить перекладку трееа ееглаено карте 

К-5-28-6 на всех промежуточных операх первого участка,креме оперы,ближай­

шей к временному якорю (за которой трое педанкерован).

2.4.6. Соединить грозозащитный трое дсрвехопбруантдреваннбЕр1)1 ужрет-

2.4.7. Натянуть грозозащитный трос второго участка до тех пор,когда 

ослабнут стропы временного крепления на предыдущем якоре.

2.4.8. (Авизировать грозозащитный трос второго участка,осуществляя 

контроль по вертикальному положению поддерживающего крепления на опорах 

первого участка и пе визирным рейкам на втором участке (рис.3-1,3-2).

ВД-ТСК-5-28)



2*4.9* Закрепить трос на следующем времени см якоре согласно п.

2.4.5. и 2.4.4. (при нескольких промежуточных поданкеровках в длин­

ном пролете) или на граничной анкерно-угловой шоре согласно карте 

К-5-28-2. Демвнтировжть монтажные зажимы на нервам якере. 

2.4.10.Выполнить перекладку грозозащитного троса на смонтиро­

ванное участкео

2.5. венозные строительные механизмы,применяемые при натягива­

нии,визировании и промежуточной пещанквровке грозозащитного троса

Наименование Техническая характеристика Марка Кол.,
шт.

Тракт ер с лебедкой T-I50M I

Подъемник гндрав- Высота подъема Н=28м ПГ-28 I
лический г.п. 250 кг.Радиус

обслуживания 4-10м

5. требсванщ к Качеству и приемке работ

5.1. Контроль качества и приемки работ при натягивании,визиро- 

вании и промежуточной поданкеровке троса должен производиться в 

состветегв|йй$е требованиями,приведенными в разделе I I  "Общей части”

4. М ЬВУШ Щ  ЗАТРАТ ТРУДА,МАШИННОГО 
ВРЕМЕНИ И ЗАРАБОТНОЙ ПШЫ

4о1. Калькуляция затрат труда,машинного времени и заработной 

платы на натягивание,визирование и промежуточную поданкеровку гро­

зозащитно?© троса приведена в таблице № 5-1.

So ГРАФИК ПРОИЗВОДСТВА РАБОТ

5.1. График производства работ по натягившаВДзак$ирсв&нию и 

промежуточной поданкер даке грозозащитного троса приведен в таблице 

Л 5^2.

6. МАРРИАЛЪН О-ТЕХНШЕСКИЕ РЕСУРСЫ

6.1. Пооребность в об вдевании, приспособлениях и такелаже на 

одно звене приведена в таблице & 5-5.

6.2. Потребность в эксплуатационных материалах для выполнения 

работ по натягиванию,визированию и промежуточной цодаввиревке грозо­

защитного троса приведена в таблице № 5-4.

7, ЩНИКА БЕЗОПАСНОСТИ

7.1. При выполнении работ по натягиванию,визированию и проме­

жуточной под^шеровке грозозащитного троса должны строго соблюдать­

ся требования техники бе затаен ости и охраны труда в соответствии с 

указаниями,приведенными в главе 12 "Общей ч а ет ".

8. ЖНИКО-ЭКОН(ЖЧЕСКИЕ ПОКАЗАТЕЛИ НА ОДИН 
ПРОПЕТ ДЛИНОЙ ДО 12 КМ

Показатели

Норматив»# затраты труда электрсяи-
нвищюсш,чвл.-ч 35,07

Нсрмативше затраты машинного
времени, маш.-ч 10,02

Заработная здата алектролинейщик«в,р. 27,86

Заработная плата машинистов,р. 9,87

Продолжительность выполнения работ,смена 0,61

Выработка на одного рабочего в смену,
пролет/ емена о , 25

Условные затраты на механизацию,р. 41,85

Сумма аррюмых затрат,р. 69,69

В1-Т(К—5-28)
т





ГРАФИК ПРСИЗВСДСГВА РАБОТ ПО НАХЯГИВАНЖ),ВИЗИР СВАЙ!» И ПРСМШТСИНСЙ 
ПСДАНКЕРОВКЕ ГРОЗОЗАЩИТНОГО ТРОСА

ТАБЛИЦА pi 3-2

^АИМЕЙОБА НИЕ 
ПРОЦЕСС А

Еш и ц а
ИЗМЕРЕНИЙ

Объем

работ

З атраты  труха
ЭЛЕКТРО- 
ЛИИЕИЩИ -

НАШ МИМС 
ТОБ, 
UEA.-4 

(МА«.~Ц)

Принятый 
СОСТАБ ЭДЕНА

ПРОЦЕССА,
ч/сн

' ч  *  с м

I 2 3 4 5

5ft0I
(9чал)

t Натягивание, визир свание и креп- 
ленке грозеваящтнсто троса ра 
участке ВЛ длин ей до 12 км

I участ 
12 км

35,07 10,02 Электр ошншйщикиг
| ® : : 1
4 разро - I 
3 разро -  4
Медвшисты:
6 разр. -  I 
5 разр* - I

5«Ш
0,61

ЭДГ-1 (К-5-28) &SBL
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ПОТРЕБНОСТЬ В ОБ СРУД ОВАНИЙ, ПШСПОССВБЛЕНШХ И ТАКЕЛАЖЕ 
НА ОКНО ЗВЕНО

Таблица й 3-3

Наименование Марка, техническая харак- Кал,», Назначение
теристика,ГОСГ ,#чертежа шт,

Зажим монтажный МК-3 ТУ34-27-10520-83 2 Соединение
такелажа

Скоба CK-I2-IA ГОСТ- 2724-78 7 То же

Едок монтажный 656o3loOOoOO I То же

трое такелажный 2 То же

Стрел скк-4,я; 21оо гост- 25573-82 I Присоединение 
грозозащиты сто 
троса к тракто­
ру

Звено промежуточ­ ПРР-12 ГОСТ 2728-82 Ж Регулировка натя­
ное жения грозозащит­

ного троса

Звено промежуточ­ ПТР-12 ГОСТ 2728-82 I То же
ное
Яауим Хб ОСТ 24о090о5Г-88 3 Соединение двух 

ветвей стального
каната

Якорь деревоземля­ К-5-28-7 I Временная педанкв-
ной ревка грозозащит­

ного троса
Канат капроно­
вый

/&I,Im^T(XZ 10293-77 I Подсобные работы 
при монтаже

Рейка визирная 4 Визирование грозо­
защитного троса

Проволока 4мм ГОСТ 3282-74 2кг Закрепление подкла­
док,визирных реек

Лес круглый ГОСТ’ 9463-72 0,1м:3 Подкладки дере­
вянные

Примечание: В перечень не включен бригадный инвентарь,предусмотренный 
технологическим норыокомплектсыо

ПОТРЕБНОСТЬ В ЭдаЩУАТАЦИОННЫХ МАТЕРИАЛАХ ДЛЯ ВЫПСЖНЕНИЯ 
РАБОТ ПО НАТЯГИВАНИЮ,ВИЗИРОВАНИЮ И ПРОШУТ (ЯН СЙ 
ПОДАНКЕРСВКЕ ГРОЗОЗАЩИТНОГО ТРОСА

^аблица &  3-4

Наименование Ед» Норма расхода 
измо на I  час работы

Количество на 
один пролет

Дизельное топливо
трактор Т- iЗим л 9,7 48,60 ;
Дизельная смазка

------ л 0,48 2,40 |
Бензин
Подъемник гидравли­
ческий ПГ-28 Д 6,9

]

4 i
34,57

ёодъемник гидравли­
ческий ПГ-28 л 0,27 1,35

{

i
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чт

Схема у ч а с т к а 6/1 с металлическими а лерами

Рис 3'/ (-/с>тяги&сни&1 5иъиро6аииВ и ) к/э&пмгние грозозащитного троса на участке, ограниченном
аикерна-углаЬаи и промашут руной. - опорами 

/трактор T-/3QM 2 -Подъемник гидравлический ПГ-р$ 3 - Я корь 4-рейка бизирна-я S-rpoc таке -  
ЙОШНЫи Ф !3,бмм 4QQм



Схрмо участка & Л  с метоппицескими опорами

yLLQCTaK> ОгР°иикеиныи..прдмемугач.ной ц анкерно-углоЬои оптц

промежуточной опарами

1 7

ш
ТУ77" —7777- ”7777 7 /7 7 ' —7 7 // —7777------- 7777" "“7777-------7777“ “7777" ” '7777“ —7 7 7 7 -------77

Схема участка &/! с меле ъоЬе тонными о по ром и
'Смонтиробонныи участок огра­
ниченный анкерно-углоЬой и 
Промежуточной опарами

Виъируемыи У меток'Ограниченный промежуточной и анкерно-углобои опорами 1 Ш
’Рис2-2

Рис Ъ~Р Н ат ягивание , б и зи р о б о н и е  и крепление грозозащитного тропа но участке,ограниченном промежуточной
и а н ке р и о -У Г л о Ь а и  опорам и
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Министерство энергетику и электрификации СССР Приложение £

Главк.

Трест,

Ж У Р Н А Л

Мехколонна $

№
пп

» » 
анкер­
ных 
опор

Тип
зажима

$
провода 
по схеме

по монтажу зажимов проводов и тросов способом опрессования на ЗЛ__________ кВ.

Марка провода____________ марка троса;____________

Матрицы для опрессования провода;стальной части i m 

Матрицы для опрессования троса i _________

диаметры зажимов после опрессовкилм
___Провода_____

Сталь- ! Алими­
ного ! ниево- 
анкера,! го кор-
дх ! п*оа-
[_ д-

Петяево* 
го конца.

ДЗ

Троса ,

Д*

nadkr,-.» 
| 
i

Положение 
стального 
анкера по 
отношение 
к алюминий 
вой части,

I  мм

Тип опрессовочного агрегата.,

Длина опрессованных 
часгей алюминиевого 
корпуса зажима,мм___

Дата произ­
водства ра­

бот
Петлевая

часть
Линейная

часть

..f  ..
10 12

Тип натяжного зажима;провода_____ троса_
алюминиевой части 6

Фамилия и 
подпись 
опрессовди­

ка

13

[ х е т  wc/шкашя шодом'жоь
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/
3
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